

ПОЭЗИЯ



ВСЕ ПОЭТЫ В ГОСТИ К НАМ

16 февраля клуб интеллектуального творчества Студенческого дворца культуры РГПУ им. А.И. Герцена организовал поэтический вечер, в котором приняли участие студенты различных факультетов и институтов, а также специально приглашенные известные поэты.

Среди гостей вечера, подаривших зрителям замечательные минуты соприкосновения с самобытной современной поэзией, были: Евгений Дьяконов – финалист всероссийского литературного

фестиваля «Филатов-фест», лауреат и обладатель гран-при Всероссийского музыкально-поэтического фестиваля мелодекламации им. В.В. Верушкина «Стихотворные струны города Питера», победитель Всероссийского литературного фестиваля «Русские рифмы 2016»; Игорь Никольский – петербургский поэт, публиковавшийся в журнале «Аврора» и в «Литературной газете»; член редакции поэзии литературного портала «ЛитКульт»; Анна Ошарина – петербургский поэт, финалист фестиваля «Поэзия улиц» 2016 года, автор нашумевшего в сети стихотворения «Я плохая – ты хороший», автор сборника стихов «Опасные связи».

Ведущим поэтического вечера стал куратор Клуба интеллектуального творчества Студенческого дворца культуры

Сергей Адамский – петербургский художник, поэт, писатель. Он уверен: для установления творческих и личных контактов между известными в Петербурге деятелями культуры и студентами, мечтающими о творческом становлении, хорошо подходит формат совместного поэтического вечера.

Следующий поэтический вечер запланировано провести в марте. Кроме того, есть возможность присоединиться к масштабному издательскому проекту, который объединяет поэтов-герценовцев (студентов, сотрудников, выпускников) и известных в городе поэтов. Речь идет о поэтическом сборнике, приуроченном к юбилею Герценовского университета. Более подробную информацию о сборнике и возможности публикации можно получить в Студенческом дворце культуры.

Информация Студенческого дворца культуры РГПУ им. А.И. Герцена

«НАША РАБОТА – ЗАБОТИТЬСЯ О ГЕРЦЕНОВЦАХ!»

Цели и задачи Профсоюза стабильны и последовательны. Но идет время и современность диктует создание новых подходов к профсоюзной работе. Уже совершенно не эффективны методы конфронтации для достижения результатов. Только конструктивный подход в рамках переговорного процесса, учет многочисленных мнений и сбалансированное решение вопросов обеспечивают успех.

В этой заметке хочется осветить деятельность профсоюзной организации Герценовского университета. Вся её деятельность направлена на создание благоприятного климата в университете. Здесь всегда идет диалог между сотрудниками, обучающимися и администрацией. Мы внимательно слушаем и предоставляем возможность каждому высказаться.

Ни одно обращение в профсоюзную организацию не остается без внимания. Помочь и словом, и делом немного больше, чем даже в наших силах, является обычной практикой. Каждый день мы отвечаем на массу вопросов и оказываем консультации по самым жизненно важным ситуациям. Начиная с того, в какой театр можно сегодня сходить, или как оформить социальную стипендию, до вопросов, касающихся налогообложения и получения ИНН, оформления заграничных паспортов, пособий по беременности или обращений в органы государственной власти. Очень важным делом профкома является обеспечение незамедлительных ответов на актуальные вопросы студентов. Их удается в большей части разрешать, давая четкие, развернутые разъяснения,

обучения и внедрение новых подходов к управлению, налаживанию коммуникации и восприятию конкурентоспособности как поля для инноваций диктуют и новые формы работы с членами профсоюза.

Мы привлекаем самых успешных бизнес-тренеров, педагогов с самыми передовыми подходами в образовании. Особое внимание уделяется привлечению бывших активистов-выпускников, которые добились в жизни после окончания РГПУ им. А.И. Герцена значительных высот. Их опыт и пример очень важен для демонстрации того, как следует учиться и применять на практике навыки для достижения успеха. И действительно, у них есть чему поучиться. Особой программой, реализуемой в профсоюзной организации, служит проект «Промышленные экскурсии». Посещая предприятия и заводы Санкт-Петербурга, мы не только осуществляем развлекательную экскурсионную программу, но и на практике подчеркиваем, как устроены современные системы управления, как осуществляется планирование, как устроен сервис. Профорентация важна для выбора жизненного пути будущих выпускников.

У Профкома сегодня есть ясное представление о развитии челове-



объявлен в России Годом экологии, и мы можем смело сказать, что темой экологической культуры мы уже занимаемся более 3 лет и весьма успешно внедряем ее в сознание герценовцев. Это, конечно, традиционные весенние дни сбора макулатуры, когда на пункт сбора приходят целыми структурными подразделениями или учебными группами. Сегодня к этому добавился пункт сбора опасных отходов, таких как батарейки и лампочки. Мы поддерживаем инициативы студентов с их экологическими

ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

Традиционный отдых на зимних каникулах традиционно прошел в пансионатах «Буревестник» и «Балтиец» в поселке Репино 28-30 января для студентов и 3-5 февраля для сотрудников РГПУ им. А.И. Герцена.



Более 100 студентов и 200 сотрудников смогли окунуться в зимнюю сказку.

Хочется сразу отметить тот высочайший уровень взаимодействия, который Профкому удалось выработать с администрацией пансионата в интересах отдыхающих. Если раньше процесс заселения мог растянуться на долгое время, то теперь наши предложения по улучшению сервиса дали должный эффект. Нам очень быстро заселяли, давали все необходимые консультации и помогли во всем. За это отдельная благодарность сотрудникам пансионатов «Буревестник» и «Балтиец».

Все отдыхающие отмечали, насколько улучшилось питание по сравнению с прошлыми годами. Часто можно было в беседах слышать: «Как вкусно!» и «Какое разнообразие блюд!»

На протяжении всей программы отдыха герценовцы танцевали на вечерних дискотеках, без ограничений плавали в бассейне и принимали СПА-процедуры, участвовали в коммуникативных мероприятиях, посещали кинопоказы фильмов на большом экране, музей «Релинские пенаты» и прочие мероприятия. И, конечно, гуляли, гуляли и еще раз гуляли, наслаждаясь природой, красотами Финского залива. Как всегда, пользовались популярностью зимние развлечения, катание на санках, лыжах и коньках.

Нам кажется, что в очередной раз Профкому РГПУ удалось успешно провести одно из мероприятий, направленных на сближение герценовцев, на создание корпоративной культуры и на осознание своей причастности к жизни университета. Чем лучше будут чувствовать себя члены студенческого и трудового коллективов, тем атмосфера будет благоприятней для роста личности, а следовательно, и для развития нашего общего дома.

Профком выражает благодарность администрации за возможность использовать университетский автобус во всех выездных мероприятиях и водителю Андрею Петровичу Фролову за внимательность и высокий профессионализм.

Профком РГПУ им. А.И. Герцена

Мы видим смысл существования профсоюзной организации в стремлении создать семейную обстановку в РГПУ им. А.И. Герцена. Люди – наша основная ценность, и если создать настрой, который будет благоприятным, мы все вместе сможем добиваться высот!

предотвращая конфликтные ситуации и сохраняя комфортный микроклимат. Последнему способствует и масса объединяющих мероприятий, организуемых Профкомом, направленных на создание корпоративного духа и осознания себя одной дружной семьей герценовцев. Наша работа – заботиться о герценовцах! Такую цель профсоюзной организации мы всегда выделяли для себя. Это наш подход.

Пожалуй, главным залогом успешности любой деятельности является команда и личный профессионализм каждого активиста. Этим с особой тщательностью занимаемся в Профкоме. Школа профактива уже сформировалась как работоспособный проект, направленный на повышение образовательного уровня актива. Причем занятия проходят всегда в открытом режиме, и, по большому счету, любой профсоюз может присоединиться. К тому же, образовательное обучение всегда совмещено с заседаниями профсоюзной организации. Опять же, мы демонстрируем открытость организации, предоставляя возможность любому члену профсоюза не только присутствовать и узнавать новую текущую информацию, но задать вопрос или заострить внимание на той или иной проблеме.

Наша неизменная приверженность к постоянному процессу

ческого потенциала в университете, совершенствовании профсоюзного актива для установления системы непрерывного улучшения микроклимата, качества обучения и работы. Именно по профсоюзным лидерам судят о профсоюзе и общественной жизни в вузе, поэтому мы обязаны не останавливаться на достигнутом, не удовлетворяться былыми заслугами, а искать способы улучшить уровень удовлетворенности обучающихся и работающих в университете. Мы видим смысл существования профсоюзной организации в стремлении создать семейную обстановку в РГПУ им. А.И. Герцена. Люди – наша основная ценность, и если создать настрой, который будет благоприятным, мы все вместе сможем добиваться многого!

Все новые и новые поколения студентов подключаются к программам «Театральная культура», «Помоги детскому дому», «Помощь бездомным животным», «Во имя жизни. Донорство», «Выезды выходного дня», «Сохрани дерево» (сбор макулатуры) и многим другим. Повторю: Профком – открытая молодежная организация, и абсолютно любой обучающийся может присоединиться к любому направлению деятельности или развивать свою идею. Нам приятно порой осознавать, что наши идеи прогрессивны, и мы идем на несколько шагов впереди. Так, 2017 год

проектами, проведение лекций, семинаров и встреч на экологические темы. Эти усилия направлены на создание экологической культуры у герценовцев. Стоит отметить, что экопроект демонстрирует высокий уровень сотрудничества профсоюзной организации со всеми заинтересованными активистами. Мы открыты, мы готовы поддерживать инициативы, готовы налаживать коммуникации и демонстрировать, что в современном мире возможно добиваться успехов только сообща.

Профком РГПУ им. А.И. Герцена – лидерская организация. Мы все время задаемся вопросом, что можно улучшить, и строим большие планы. В сотрудничестве с университетом разрабатывается идея создания «Ассоциации выпускников». Надо ясно понимать, что один из показателей успешности университета – это успехи студентов на жизненном пути. Профком будет содействовать созданию подобного направления деятельности. Мы, конечно, и так находимся в контакте со многими нашими выпускниками, но хочется расширить круг общения, хочется, чтобы и после окончания университета герценовцы чувствовали себя большой и крепкой профессиональной семьей.

Профком РГПУ им. А.И. Герцена – лучше вместе, чем одному!

К.С. БАШЕВ,
заместитель председателя
Профкома РГПУ им. А.И. Герцена